

ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.09.2013

**ЛУКОЙЛ И ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ
ПРЕДСТАВИЛИ НОВЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ПРОЕКТ**

Сегодня в Москве в Государственном историческом музее при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» открылась выставка «Романовы. Портрет династии», приуроченная к 400-летию Дома Романовых.

На выставке экспонируются более 400 произведений, выполненных в разных видах и техниках изобразительного искусства, представляющих собой лучшую часть коллекции царского и великокняжеского портрета конца XVII – начала XX веков из собрания Музея.

Экспозиция состоит из восьми разделов, охватывающих основные периоды правления дома Романовых.

Среди авторов работ – выдающиеся отечественные мастера: живописцы Ф.С. Рокотов и И.Е. Репин, граверы А.Ф. Зубов и Е.П. Чемесов, акварелисты П.Ф. Соколов и А.П. Брюллов, скульпторы Ф.Ф. Щедрин и М.М. Антокольский. Почти половина произведений экспонируется впервые.

Выставка открыта до 30 января 2014г.

В 2012 г. Компания поддержала проведение в Историческом музее выставки «Екатерина II: путь к трону».